Liebe Fam. Mayr, sehr geehrte Trauergemeinde

Ein großes Herz der Feuerwehr hat aufgehört zu schlagen.

Im Namen der Feuerwehr Geng darf ich vor allem der Familie und allen Angehörigen unser aufrichtiges Beileid aussprechen.

Leider haben die meisten Kameraden unseren Ehrenkommandanten Mayr Josef nicht mehr während seiner aktiven Zeit gekannt, daher darf ich einen kleinen Überblick über seine Feuerwehrzeit geben.

Der Pfliagseder ist am 12 Mai 1946 der Feuerwehr Geng beigetreten. 1953 wurde er in Abwesenheit, er war auf der Hochzeit seines Bruders, zum Kommandant der Feuerwehr gewählt und hat dieses Amt 25 Jahre inne gehabt. Bereits ein Jahr später 1954 wurde auch die Geng vom Jahrhunderthochwasser betroffen. Er hat damals Verantwortung für Mannschaft und Gerätschaft übernommen und wir dürfen nicht vergessen, mit welchen einfachen Mittel die Feuerwehr damals gegen Brände Hochwasser und sonstiges gekämpft hat. Er hat mit seiner offenen freundlichen Art Menschen bewegt und für die Ehrenamtliche Arbeit begeistert und so wurde ein Grundstock für den Ankauf vieler Gerätschaften und Fahrzeuge gelegt.

1958 wurde das Feuerwehrhaus beim Fischer unter seinem Kommando errichtet.

Auch der Nachwuchs war ihm ein Anliegen und so wurde 1973 die Jugendfeuerwehr gegründet.

Auch das Bewerbswesen war ihm wichtig und so hat er 1955 das Bronzene 1956 das Silberne und 1957 das Goldene Leistungsabzeichen erworben.

In der Feuerwehrschule hat er den Gruppenkommandanten den Kommandanten und den Gerätewartlehrgang besucht.

Seine Leistungen in der Feuerwehr blieben nicht unbelohnt und so wurde er mit der 25, 40 und 50 Jährigen Feuerwehrverdienstmedaille 

Mit dem FW Verdienstkreuz Stufe 3

FW Verdienstmedaille des Bezirkes in Gold

Und dem Bundesverdienstzeichen Stufe 3 ausgezeichnet.

Bei all der Trauer sollten wir aber auch dankbar sein für das was er uns in den Jahren unseres Gemeinsamen Lebensweg als Kamerad, Kommandant aber vor allen als liebenswerten Mensch und Freund gegeben hat. Wir verlieren mit ihm nicht nur einen Kameraden, sondern auch ein Stück Genger Feuerwehrgeschichte.

Lieber Ehrenkommandant Mayr Josef die Feuerwehr Geng begleitet dich mit Dank und Ehrfurcht zur letzten Ruhestätte.

Ruhe in Frieden.
